

国际合作交流

2008 年以来，学院与美国、日本、澳大利亚、越南、泰国、印度尼西亚及香港等境外高校科研机构开展合作研究，承担 4 项国家科技部科技合作项目，12 项广西国际科技合作项目；进行合作研究的海外人员共计 50 余人次，包括培养博硕士研究生、指导博士后合作研究、访问学者；引进高产高糖抗病品种和种质资源近 100 份；引种了特色优新的园艺作物资源 100 多份，育成并审定果蔬菜新品种 26 个，部分品种已成为国内主栽品种并在越南等东盟国家应用。积极推进学院与日本岐阜大学开展攻读双学位硕士研究生联合培养，已毕业 5 人（获双硕士学位 4 人，获岐阜大学硕士 1 人），在读 3 人。举办和承办国际性学术会议 10 余场/次。

2009 年 10 月 21 日，在南宁召开“中越柑桔生产与黄龙病防治技术研讨会”；2010 年 5 月 22 日，在南宁举办和承办首届广西-东盟蔬菜新品种展示交流会；2013 年 11 月 16-18 日，在南宁召开“中国东盟亚热带果蔬种质创新与利用国际学术研讨会”；2017 年 6 月 1—2 日，在南宁召开“农业生态系统与环境国际研讨会”；2017 年 6 月 12—16 日，在南宁召开“IAEA 亚太地区洪涝灾害预报及灾后修复研讨会”；由国际园艺学会发起，广西壮族自治区百色市人民政府、广西大学（农学院）及广西植物研究所联合主办的“2017 第十二

届世界芒果大会”，2017年7月10日至16日在广西壮族自治区百色市田东县举行；2018年10月13日，在南宁举办甘蔗基因组与精准育种国际研讨会暨中蔗系列新品种（系）展示会；2019年3月25—29日，农学院李勇教授牵头组织的“稳定同位素应用于土壤和水体质量调查区域培训班（RAS5084）[国际原子能机构（IAEA）亚太地区专家技术培训班]”在广西大学举办，有来自中国、蒙古、印度、斯里兰卡、越南、缅甸、马来西亚等的14个亚太地区国家的22位学者参加；2019年10月21日，广西大学·岐阜大学农业科学研究学术研讨会在我院举行，120人参会；2018年5月25日-29日，由中国农用塑料应用技术学会设施园艺专业委员会主办，广西园艺学会、广西大学农学院、广西农业科学院蔬菜研究所协办的“第四届全国农用塑料设施大棚、温室栽培技术交流会”在南宁召开。



2013年，我校举办的“中国-东盟亚热带果蔬种质资源创新与利用”国际学术研讨会



2014年9月15日，越南农业大学副校长率队访问农学院



何新华教授在越南开展柑橘技术培训



潘介春副教授参加亚热带果树优质高效栽培技术国际班培训



何新华教授主持第十二届世界芒果大会



国际园艺学会芒果工作组主席陆平教授（中）为芒果大会召集人田东县人民政府黄文明县长（左）和广西大学何新华教授（右）颁发证书和证章



东盟农业专家来我院参观指导



由中国农用塑料应用技术学会设施园艺专业委员会主办，广西园艺学会、广西大学农学院、广西农业科学院蔬菜研究所协办的“第四届全国农用塑料设施大棚、温室栽培技术交流会”于2018年5月25日-29日在广西南宁召开



来自全国各地的设施园艺领域科研、教学、推广和一线工作者共计 140 多人参加本次会议，我院副院长何新华教授代表学院参加了本次会议



2019 年 3 月 25 日至 29 日，李勇教授牵头组织的“稳定同位素应用于土壤和水体质量调查区域培训班(RAS5084) [国际原子能机构（IAEA）亚太地区专家技术培训班]”在广西大学举办，有来自中国、蒙古、印度、斯里兰卡、越南、缅甸、马来西亚等的 14 个亚太地区国家的 22 位学者参加



李勇研究员介绍在那辣小流域建立的监测降雨量、河流径流量以及泥沙、氮磷含量等的在线大数据监测系统



2019年10月21日在农学院召开了“广西大学·岐阜大学农业科学研究学术研讨会”



广西大学罗廷荣副校长在研讨会上致辞



广西大学·岐阜大学农业科学研究学术研讨会会场